

Стан виконання завдань і заходів з реалізації засад антикорупційної політики Бюро економічної безпеки України у першому півріччі 2023 року

Найменування завдання	Зміст заходу	Стан виконання
1	2	3
I. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин		
1. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції.	1) Здійснення щопіврічного аналізу виконання Антикорупційної програми БЕБ.	Виконано. Звітність з виконання Антикорупційної програми БЕБ оприлюднена на офіційному вебсайті .
	2) Актуалізація інформації про уповноважених осіб/ уповноважені підрозділи з питань запобігання та виявлення корупції територіальних управлінь БЕБ.	Виконано. Інформація про уповноважених осіб/ уповноважені підрозділи з питань запобігання та виявлення корупції територіальних управлінь БЕБ узагальнена та актуалізована. На сторінках територіальних управлінь БЕБ офіційного вебсайту БЕБ створена рубрика щодо уповноважених осіб/ уповноважені підрозділи з питань запобігання та виявлення корупції.
	3) проведення нарад з уповноваженими особами/ керівниками уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції територіальних управлінь БЕБ щодо організації роботи.	Виконано. 30.03.2023 проведено нараду з уповноваженими особами з питань запобігання корупції територіальних управлінь БЕБ щодо координації виконання Антикорупційної програми БЕБ та організації їх роботи. Під час наради було заслухано уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції територіальних управлінь БЕБ та окреслено пріоритетні напрями роботи.
2. Нормативно-правове регулювання відносин.	1) затвердження Порядку організації роботи щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників БЕБ.	У стадії виконання. Організація і контроль роботи щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників БЕБ здійснюється відповідно до доручення Директора БЕБ від 23.03.2023 № 16. Проект наказу БЕБ «Про затвердження Порядку організації роботи щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників Бюро економічної безпеки України» розроблено та погоджується у встановленому порядку.

1	2	3
	3) затвердження Положення про аналітичні продукти та інформаційні документи.	Виконано. Положення про аналітичні продукти затверджено наказом БЕБ від 26.05.2023 № 170 (із змінами внесеними наказом БЕБ від 12.06.2023 № 183).
	4) Затвердження Порядку застосування ризик-орієнтованого підходу.	Виконано. Порядок застосування ризик-орієнтованого підходу в Бюро економічної безпеки України, затверджено наказом БЕБ від 01.02.2023 № 36, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.02.2023 за № 350/39406.
	5) Розроблення Порядку проведення комплексу заходів з оцінювання ризиків у сфері економіки.	У стадії виконання. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення комплексу заходів з оцінювання ризиків у сфері економіки» розроблено та надіслано на погодження до заінтересованих органів виконавчої влади. Проект постанови буде надіслано до Міністерства юстиції України за результатами проведення узгоджувальної наради з Міністерством фінансів України.
II. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування		
1. Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень.	1) Прийняття громадян України на службу до Бюро економічної безпеки України за результатами конкурсу.	Постійно виконується. Відповідно до статті 19 Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» до працівників Бюро економічної безпеки України належать особи, які є гласними і негласними штатними працівниками, з числа осіб, які мають спеціальні звання, державні службовці та особи, які уклали трудовий договір з Бюро економічної безпеки України. На службу до Бюро економічної безпеки України приймаються на конкурсній основі. У звітному періоді забезпечено проведення 2-х конкурсів на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають спеціальні звання, у Територіальному управлінні БЕБ у Волинській та Закарпатській областях. Завершено проведення конкурсу на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають

1	2	3
		спеціальні звання, у Територіальному управлінні БЕБ у Чернівецькій області. Результати конкурсів зафіксовано в протоколах засідань конкурсних комісій. Оскільки зазначені дані належать до інформації з обмеженим доступом та, відповідно до наказу Бюро економічної безпеки України від 01.02.2022 року № 27 зі змінами, віднесені до переліку відомостей, що становлять службову інформацію у БЕБ, не підлягають оприлюдненню.
	2) Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе.	Постійно виконується. На постійній основі здійснюється аналіз, документів, перелік яких передбачено наказом національного агентства України з питань державної служби від 22.03.2016 № 64, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.04.2016 за № 567/28697 «Про затвердження Порядку ведення та зберігання особових справ державних службовців» та наказу Бюро економічної безпеки України від 02.12.2022 № 356 «Про затвердження Порядку формування та ведення особових справ осіб, які мають спеціальні звання Бюро економічної безпеки України».
	3) Організаційне забезпечення проведення психофізіологічних інтер'ю із застосуванням поліграфу під час вступу на службу та проходження служби в БЕБ.	Постійно виконується. Організовано роботу із проведення психофізіологічних інтер'ю із застосуванням поліграфу під час вступу на службу та проходження служби в БЕБ. У період з січня 2023 року і до тепер підготовлено 31 довідка про результати проведення психофізіологічного опитування із застосуванням поліграфа під час вступу на службу та 4 довідки під час проходження служби в БЕБ.
	4) Організація в межах повноважень проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком в БЕБ.	Не виконано. Відповідно до частини восьмої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» спеціальна перевірка, передбачена Законом України «Про запобігання корупції», стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та посад з підвищеним корупційним ризиком, перелік яких затверджується Національним агентством з

1	2	3
<p>2. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.</p>	<p>1) Проведення обов'язкового інструктажу працівником уповноваженого підрозділу (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>2) Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.</p>	<p>питань запобігання корупції, під час дії воєнного стану не проводяться.</p> <p>Постійно виконується. Проведено інструктажі з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Постійно виконується. Підготовлено інформаційні матеріали щодо надання методичної допомоги у застосуванні антикорупційного законодавства для працівників БЕБ.</p>
<p>III. Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p>		

1	2	3
<p>1. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю.</p>	<p>1) Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування</p>	<p>У стадії виконання Забезпечено облік суб'єктів декларування з числа працівників БЕБ та звільнених працівників БЕБ відповідно до наказу БЕБ від 21.12.2021 № 110 «Про організацію перевірки в Бюро економічної безпеки України факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції». Відповідно до пункту 2⁷ розділу XIII «Прикінцеві положення» Закону України «Про запобігання корупції» суб'єкт декларування зобов'язаний подати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, кінцевий строк подання якої припадає на період дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», протягом дев'яноста календарних днів з дня його припинення чи скасування.</p>
<p>2. Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників БЕБ.</p>	<p>1) Аналіз інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в БЕБ.</p>	<p>Постійно виконується. Під час призначення (переведення) працівників на посади в БЕБ або територіальних управліннях БЕБ дотримуються обмеження щодо спільної роботи близьких осіб.</p>
	<p>2) Аналіз інформації щодо наявності у посадових осіб БЕБ підприємств чи корпоративних прав.</p>	<p>Постійно виконується. Інформація щодо наявності/ відсутності у працівників БЕБ підприємств чи корпоративних прав проаналізовано.</p>
<p>IV. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами, розвиток та підтримка системи внутрішнього аудиту</p>		
<p>1. Здійснення контролю за проведенням</p>	<p>1) Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель щодо дотримання антикорупційного законодавства.</p>	<p>Постійно виконується. Здійснюється постійний аналіз та оцінка ризиків при організації публічних закупівель та проводиться моніторинг інформації</p>

1	2	3
<p>публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків.</p>		<p>стосовно можливих фінансових порушень. Моніторинг публічних закупівель проводиться на підставі документів, що розміщені в електронній системі закупівель ProZorro, інформації, отриманої із зовнішніх джерел, та включає перевірку дотримання норм чинного законодавства.</p> <p>Також проводяться антикорупційна перевірка потенційних контрагентів БЕБ з питань виявлення можливих корупційних ризиків у зв'язку з укладенням (виконанням) договору (правочину).</p>
	<p>2) Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури публічних закупівель.</p>	<p>Постійно виконується. У звітному періоді в електронній системі закупівель на майданчику ProZorro опубліковано інформацію стосовно закупівель товарів, робіт і послуг, замовником яких виступає БЕБ.</p>
	<p>3) Відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання.</p>	<p>Постійно виконується. Здійснюється оприлюднення в електронній системі закупівель на майданчику ProZorro звітів про укладені договори без застосування електронної системи закупівель, а також планується у встановлені строки оприлюднити звіти про виконані договори, що укладені в порядку процедури закупівлі/спрощеною процедури та договори, що укладені відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», Постанов Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 та від 12.10.2022 № 1178.</p>
<p>2. Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм.</p>	<p>1) Оприлюднення бюджетних програм, виконавцем яких є БЕБ, на поточний бюджетний період (включаючи зміни до паспортів бюджетних програм) та звітів про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період</p>	<p>Постійно виконується. Інформація оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ.</p>
	<p>2) Забезпечення розміщення у визначених законодавством інформаційних ресурсах інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм.</p>	<p>Постійно виконується. Інформація оприлюднена на єдиному веб-порталі використання публічних коштів.</p>

1	2	3
3. Посилення ефективності управління матеріальними ресурсами.	2) Здійснення контролю за цільовим та ефективним використанням державних коштів шляхом здійснення внутрішнього аудиту з наданням об'єктивних та незалежних висновків та рекомендацій за його результатами.	Постійно виконується. Сектором внутрішнього аудиту у звітному періоді здійснено позаплановий внутрішній аудит за темою: «Оцінка діяльності Бюро економічної безпеки України в частині дотримання актів законодавства, розпорядчих документів Бюро економічної безпеки України під час направлення працівників БЕБ у відрядження», під час якого перевірялося питання використання державних коштів на відрядження. Аудиторський звіт від 06.04.2023 № 19- 15/01/23.
V. Забезпечення дотримання працівниками Бюро економічної безпеки України вимог і обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», запобігання порушенню етичних норм, скоєнню вчинків, які можуть підірвати авторитет Бюро економічної безпеки України, негативно вплинути на репутацію працівника		
1. Зміцнення службової дисципліни.	1) Організація отримання і обліку повідомлень працівників БЕБ про виконання Правил професійної етики.	Постійно виконується. Всі повідомлення про виконання вимог Правил професійної етики долучені до особових справ працівників.
	2) Утворення дисциплінарної комісії БЕБ для розгляду питань застосування дисциплінарних стягнень до осіб, які мають спеціальні звання Бюро економічної безпеки України, із залученням представників Ради громадського контролю при БЕБ.	Виконано. Наказом БЕБ від 04.01.2023 № 2 «Про дисциплінарну комісію Бюро економічної безпеки України» утворено дисциплінарну комісію Бюро економічної безпеки України та затверджено її персональний склад. До персонального складу дисциплінарної комісії БЕБ увійшли члени Ради громадського контролю при БЕБ у кількості 3-ох осіб.
	3) Оновлення персонального складу дисциплінарної комісії БЕБ для розгляду питань застосування дисциплінарних стягнень до осіб, які мають спеціальні звання Бюро економічної безпеки України.	Постійно виконується. Наказом БЕБ від 06.02.2023 № 43 «Про внесення змін до наказу БЕБ від 04.01.2023 № 2 «Про дисциплінарну комісію Бюро економічної безпеки України» внесено зміни до персонального складу дисциплінарної комісії. Наказом БЕБ від 09.05.2023 № 137 «Про внесення змін до персонального складу дисциплінарної комісії Бюро економічної безпеки України» внесено відповідні зміни. Наказом БЕБ від 06.06.2023 № 179. Наказом БЕБ від 06.06.2023 № 179 «Про внесення змін до персонального складу дисциплінарної комісії Бюро економічної безпеки України» внесено відповідні зміни.

1	2	3
	4) Забезпечення належних умов для роботи дисциплінарної комісії БЕБ.	Постійно виконується. Виділено службове приміщення для проведення засідань дисциплінарної комісії, забезпечено належний облік і зберігання матеріалів роботи дисциплінарної комісії, а також матеріалів за результатами службових розслідувань.
	5) Забезпечення обліку заохочень та дисциплінарних стягнень.	Постійно виконується. Організовано роботу щодо обліку заохочень та дисциплінарних стягнень. До Дня Конституції нагороджено державними, відомчими відзнаками 41 працівник БЕБ. В період з січня 2023 року і до цього часу застосовано дисциплінарні стягнення по відношенню до 19 працівників БЕБ.
2. Здійснення перевірок на доброчесність та моніторингу способу життя працівників БЕБ.	1) Організація отримання згоди працівників БЕБ про можливість проведення перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя.	Постійно виконується. Кандидатом на призначення на посаду відповідно до ст. 20 ЗУ «Про Бюро економічної безпеки України» та ст.13-1 ЗУ «Про запобігання корупції» надається Згода працівника Бюро економічної безпеки України про можливість проведення перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя та Попередження про можливість проведення перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя, які зберігаються в особових справах працівників БЕБ.
	2) Облік Анкет доброчесності працівників БЕБ.	Постійно виконується. Дані про Анкети доброчесності працівників БЕБ внесено до Реєстру.
	3) Здійснення організаційних та практичних заходів щодо збору, аналізу та перевірки даних, які свідчать про моральні, ділові та професійні якості працівника БЕБ.	Постійно виконується. Проводяться перевірки на доброчесність, за результатами яких, вживаються профілактичні заходи щодо запобігання працівниками вчинення корупційних та інших правопорушень.
	4) Здійснення організаційних та аналітичних заходів щодо встановлення реального рівня життя, наявності та реальної (ринкової) вартості майна (активів) і доходів працівника БЕБ, аналізу співвідношення рівня життя	У стадії виконання. Відповідно до пункту 2 ⁷ розділу XIII «Прикінцеві положення» Закону України «Про запобігання корупції» суб'єкт декларування зобов'язаний подати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування,

1	2	3
	працівника БЕБ його доходам і перевірки відповідності між даними моніторингу та інформацією зазначеною працівником у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	кінцевий строк подання якої припадає на період дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», протягом дев'яноста календарних днів з дня його припинення чи скасування.
VI. Заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»		
1. Забезпечення функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.	1) Створення внутрішніх каналів зв'язку отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ з використанням офіційного вебсайту БЕБ, електронної поштової скриньки та телефонної мережі загального користування (анонімної гарячої лінії).	Виконано. Інформацію про можливі корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією, інші порушення Закону України «Про запобігання корупції», вчинені працівниками Бюро економічної безпеки України, можна повідомити: через вебсайт БЕБ; через офіційний вебсайт БЕБ, скориставшись кнопкою «Повідомити про корупцію»; написавши на електронну поштову скриньку anticor@esbu.gov.ua ; зателефонувати за номером: (044) 236 14 06. В територіальних управліннях БЕБ створено власні внутрішні канали зв'язку, інформація про які оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ.
	2) Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.	Постійно виконується. Ідентифікація та попередній розгляд повідомлень здійснюється. Здійснено перевірку звернення щодо можливих корупційних правопорушень, за результатами перевірки матеріали скеровано до правоохоронних органів за підслідністю.
2. Взаємодія з викривачами, їх захист та заохочення.	1) Підтвердження або непідтвердження статусу викривача.	Постійно виконується. У звітному періоді не надходило письмових вимог від авторів повідомлень щодо підтвердження статусу викривача.
	2) Визначення відповідальних осіб БЕБ із захисту викривачів з метою обліку інформації	Виконано.

1	2	3
	<p>про викривачів, забезпечення її конфіденційності.</p> <p>3) Візування керівником уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції проектів наказів БЕБ з кадрових питань (особового складу) з метою контролю за дотриманням трудових прав викривача.</p> <p>4) Надання викривачу інформації про стан та результати розгляду, перевірки та/або розслідування у зв'язку із здійсненим ним повідомленням про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.</p> <p>5) Надання методичної допомоги, консультацій щодо здійснення повідомлень та захисту викривачів.</p>	<p>Визначено відповідальних осіб БЕБ за реалізацію повноважень із захисту викривачів.</p> <p>Постійно виконується. Інструкцією з діловодства у Бюро економічної безпеки України передбачено візування керівником уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції проектів наказів БЕБ з кадрових питань (особового складу).</p> <p>Постійно виконується. У звітному періоді внутрішніми каналами отримано 84 повідомлення. За всіма повідомленнями (крім анонімних) авторам надана інформація.</p> <p>Постійно виконується. Працівникам БЕБ доведена інформація щодо організації роботи каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», порядку розгляду таких повідомлень, а також прав і гарантій захисту викривачів. Також, зазначена інформація оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ https://esbu.gov.ua/.</p>
VII. Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів		
1. Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації БЕБ антикорупційної політики.	<p>1) Забезпечення розміщення актуальної інформації щодо здійснення заходів з реалізації антикорупційної програми БЕБ</p> <p>2) Підготовка інформації для Звіту Директора БЕБ до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України про діяльність Бюро економічної безпеки України за попередній календарний рік (в частині результатів роботи</p>	<p>Постійно виконується. Інформація оновлюється на офіційному веб сайті БЕБ.</p> <p>Виконано. Підготовлено інформацію для Звіту Директора БЕБ до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України про діяльність Бюро економічної безпеки України за 2022 рік. Направлено Звіт про</p>

1	2	3
	<p>щодо зниження корупційних ризиків у діяльності БЕБ)</p> <p>3) Оприлюднення інформації про законодавчі та інші нормативно-правові акти, які регулюють діяльність БЕБ.</p> <p>4) Впровадження стратегії чіткого, прозорого і зрозумілого інформування суспільства щодо цілей, місії та результатів діяльності БЕБ.</p>	<p>діяльність Бюро економічної безпеки України за 2022 рік листом БЕБ від 28.02.2023 № 11/2.3/4382-23.</p> <p>Постійно виконується. Інформація оновлюється на офіційному веб сайті БЕБ.</p> <p>Постійно виконується. Інформація щодо цілей, місії та завдань БЕБ розміщена на офіційному вебсайті БЕБ. Інформація про результати діяльності БЕБ постійно розміщується на офіційному вебсайті БЕБ у форматі новин, інформаційних повідомлень про результати діяльності БЕБ, а також поширюється на сторінках Бюро у соціальних мережах та медіа.</p>
<p>2. Взаємодія з громадськістю в частині здійснення антикорупційних заходів.</p>	<p>1) Залучення представників, громадськості до засідань робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності БЕБ.</p> <p>2) Проведення консультацій з громадськістю щодо формування та реалізації антикорупційної політики БЕБ.</p>	<p>Виконано. До складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності БЕБ включено представників Консультативної місії Європейського Союзу в Україні.</p> <p>Постійно виконується. Інформація про проведення громадських обговорень оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ.</p>
<p>3. Взаємодія з міжнародними організаціями в частині реалізації заходів із запобігання і протидії корупції.</p>	<p>1) Участь у комунікативних заходах щодо організації роботи із запобігання корупції, що організуються та проводяться міжнародними організаціями.</p>	<p>Постійно виконується. Представники БЕБ: – здійснили 15 закордонних відряджень з метою участі міжнародних заходах, спрямованих на консолідацію зусиль європейських країн у подоланні економічної злочинності, набуття досвіду та залучення кращих європейських практик, а також налагодження та поглиблення міжнародних контактів як підґрунтя для подальшої співпраці; – взяли участь у 10 тренінгах щодо отримання досвіду побудови внутрішніх та зовнішніх комунікацій, розслідування кіберзлочинів, злочинів, пов'язаних з криптовалютами, боротьби з транскордонною організованою злочинністю, адаптації національного законодавства до законодавства ЄС тощо.</p>

1	2	3
	2) Підготовка інформації в межах компетенції БЕБ щодо виконання заходів із запобігання корупції в рамках міжнародного співробітництва.	<p>Постійно виконується.</p> <p>БЕБ започаткувало ділові зв'язки компетентними органами іноземних держав, що сприяє впровадженню в діяльність БЕБ міжнародних стандартів та дозволяє більш ефективно реалізувати повноваження БЕБ, отримувати необхідні знання та інформацію. Зокрема, БЕБ укладено меморандуми про співпрацю з Службою розслідувань Міністерства фінансів Грузії, Службою державних доходів Латвійської Республіки, Службою розслідування фінансових злочинів при Міністерстві внутрішніх справ Литовської Республіки, Державною податковою інспекцією при Міністерстві фінансів Литовської Республіки, Національним агентством боротьби з організованою злочинністю Чеської республіки опрацьовується питання підписання Меморандуму про стратегічне партнерство та взаємодію з компетентними органами Румунії, Швеції, Словаччини, США, Великої Британії, Естонії, Литви (Митний департамент Міністерства фінансів Литовської Республіки), а також із Організацією економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), Європейським бюро з протидії шахрайству (OLAF).</p>
Заходи Антикорупційної стратегії, затверджені Законом України «Про засади державної антикорупційної політики на 2021 – 2025 роки» та державної програми з її реалізації у 2023 – 2024 роках		
Підпункт 1.4.3.5.1 пункту 1.4 додатку 2 до Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки	Опрацювання проекту Порядку проведення логічного та арифметичного контролю та контролю щодо повноти заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поданої окремими категоріями осіб, визначених у статті у 52 ¹ Закону України «Про запобігання корупції»	<p>У стадії виконання.</p> <p>БЕБ розглянуто проект наказу Національного агентства з питань запобігання корупції «Про затвердження Порядку здійснення заходів фінансового контролю в Бюро економічної безпеки України стосовно окремих категорій осіб», та погоджено його без заважень, про що поінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції (лист БЕБ від 18.05.2023 № 11/20/12050-23). Порядок проведення логічного та арифметичного контролю та контролю щодо повноти заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поданої окремими категоріями осіб, визначених у</p>

1	2	3
		статті у 52 ¹ Закону України «Про запобігання корупції» від Національного агентства з питань запобігання корупції до БЕБ не надходив.
Підпункт 2.3.6.1.2 пункту 2.3 додатку 2 до Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки	Підготовка аналітичного звіту щодо підвищення інституційної спроможності Бюро економічної безпеки України з урахуванням досвіду провідних держав – членів Європейського Союзу	<p>Виконано.</p> <p>Підготовлено аналітичний звіт щодо підвищення інституційної спроможності, який надіслано листом БЕБ від 06.06.2023 № 11/20/13716-23 до Консультативної місії Європейського Союзу в Україні з метою отримання пропозицій щодо врахування досвіду провідних держав – членів Європейського Союзу.</p> <p>Проект звіту оприлюднено на офіційному вебсайті БЕБ.</p>